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ГІЛОЙ (ГУДУЧІ) (GILOY, SHRI GANGA) 120 ТАБЛЕТОК
SKU: 1202
Ціна: 299 грн 

Гілой допомагає збільшувати ефективність захисних лімфоцитів крові
та допомагає у побудові власного захисного механізму тіла (імуна
система). Гілой є одним із кращих засобів для підвищення імунітету,
очищає кров від ами (продуктів неповного метаболізму), токсинів, що
виділяються патогенною мікрофлорою; має сечогінний і потогінний
ефект, також використовується при різних захворюваннях печінки,
розладах шлунка, і різних типах лихоманки.

Категорія: Аюрведичні препарати, Імунна система, Очищення
організму, Травна система, Фітопрепарати

ГІЛОЙ (ГУДУЧІ) (GILOY, SHRI GANGA) 120 ТАБЛЕТОК

Гілой допомагає збільшувати ефективність захисних лімфоцитів крові та допомагає у побудові власного захисного
механізму тіла (імуна система). Гілой є одним із кращих засобів для підвищення імунітету, очищає кров від ами
(продуктів неповного метаболізму), токсинів, що виділяються патогенною мікрофлорою; має сечогінний і потогінний
ефект, також використовується при різних захворюваннях печінки, розладах шлунка, і різних типах лихоманки.

Гілой (Гудучі) використовується вже протягом тривалого часу в традиційній індійській медицині, для західного світу
це відносно новий препарат. Це дуже корисний рослинний засіб.

Показання для застосування

Хронічні та повторювані інфекції, імуномодулятор;
Різні захворювання печінки;
Гепатит як гепатопротектор (захисний засіб для печінки);
Артрит та як допоміжний засіб при хіміотерапії;
Як допоміжний засіб при хіміотерапії.

Спосіб застосування та дози:

Приймати внутрішньо по 1 таблетці двічі на день через 2 години після їжі. Дітям рекомендується приймати із 14
років.

Протипоказання:

індивідуальна нестерпність компонентів, вагітність. Хворим на цукровий діабет рекомендується використовувати
потрібно з обережністю, оскільки це може призвести до зниження рівня цукру в крові. Потрібно припинити
застосування препарату за 2 тижні до операції, якщо Ви плануєте її робити, щоб не завадити контролю за рівнем
цукру в крові під час операції.

Перед застосуванням рекомендується проконсультуватися з аюрведичним фахівцем.
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Виробник: Shri Ganga, Індія.


